



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ОГІЄНКА

НАКАЗ22.01.2021

м. Кам'янець-Подільський

№ 7-АДП

Про оголошення конкурсу
на заміщення студентами
вакантного місця державного
замовлення

У зв'язку з появою вакантного місця державного замовлення на спеціальності 017 Фізична культура і спорт факультету фізичної культури заочної форми навчання (переведення на денну форму навчання студента 2 курсу ступеня вищої освіти „бакалавр“ КОСТИНЮКА Данила Володимировича (наказ від 20 січня 2021 р. № 5-з „Про переведення“) відповідно до Положення про порядок переведення здобувачів вищої освіти, які навчаються за кошти юридичних та фізичних осіб, на вакантні місця державного замовлення в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка та на підставі службової записки БОДНАР Аліни Олександрівни, в. о. декана факультету фізичної культури,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на заміщення студентами вакантного місця державного замовлення на спеціальності 017 Фізична культура і спорт факультету фізичної культури заочної форми навчання: 2 курс ступеня вищої освіти „бакалавр“ – 1 місце.

2. Довести до відома студентів, що заяви про бажання взяти участь у конкурсі на заміщення вакантного місця державного замовлення з обґрунтуванням причини переведення подаються до деканату факультету упродовж 10 днів з моменту оприлюднення цього наказу.

3. Декану факультету фізичної культури створити під своїм головуванням комісію для проведення конкурсу на заміщення вакантного місця державного замовлення на вищезазначеній спеціальності університету у складі заступників декана факультету, представників органів студентського самоврядування, профспілкового бюро студентів факультету, кураторів академічних груп, де

навчаються студенти, які бажають перевестися на вакантне місце державного замовлення.

4. Комісії подати пропозиції щодо кандидатур студентів, які бажають перевестися на вакантне місце державного замовлення, на розгляд вченої ради факультету.

5. Кандидатури студентів, які подали пакет документів відповідно до Положення про порядок переведення здобувачів вищої освіти, які навчаються за кошти юридичних та фізичних осіб, на вакантні місця державного замовлення у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка, розглянути на засіданні вченої ради факультету бажано за їх присутності. Рішення про рекомендацію певного студента щодо його переведення на вакантне місце державного замовлення ухвалити відкритим голосуванням.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор

С. А. Копилов

3 оригіналом згідно:
Керівник загального відділу

Л.В. Толубець